

雨的映像

看著外面的雨滴答滴答的下個不停，我手上的原子筆也滴答滴答的響個不停，每次只要考試，我的心情就特別的沉重，回想起五分鐘前我還意氣風發的像古人一樣甩了甩衣袖，像是在告訴大家我已經看到了我的勝利時，就讓我羞得想把自己給埋了起來。

這雨的滴答聲可以讓我想起非常多的考試回憶，我真的搞不懂為甚麼我每一次印像深刻的大考都在下雨，我絕對不會忘記曾經有個小孩在自己的期末考中聽著下雨聲入迷並神遊四海，雨聲想像中小孩是勇敢的勇者冒著傾盆大雨，準備和一個名字叫「考卷」的惡龍搏鬥，只為見到一個名字叫「好分數」的美麗公主，他奮力地劈砍，最終戰勝了考卷惡龍抱得好分數，並且被下課鐘聲與監考老師叫聲吵醒，才意識到終究只是一場夢。

或許是天意，在國中時也發生過同樣的事，不過那次是禍不單行，大考的早上黑壓壓的一片，而我卻緊緊張張的，因為我不但快要遲到連眼鏡都找不到，慌慌張張地跑出門後便下起傾盆大雨，外面下大雨，心中下小雨，這樣的考生能考好試嗎？結果當天考出的考卷就宛如被轟炸機轟過一樣慘烈，看著窗外的雨就如同我的心情一樣既黯淡又沉重，就連會考也是下著大雨又是五月多，整個又濕又熱，就像是在個大蒸籠，不過也是因為下雨悶熱，讓我腦筋非常清醒，所以沒睡著。

如今回頭思考，這何嘗不是自己造的孽呢？可是我總愛怪罪在這兩身上，怪罪它好讓自己心情好過一些，如今我已經長大了，能怪罪雨的事情也越來越少，仔細的想想後我也便明白原因，因為長大糊塗的個性也慢慢的改掉了，所以我才沒有出包，同時也讓我感嘆時光飛逝。

當然並不是只要有雨的就是大災難，在我還住在鄉下時，每到了下雨時分，大滴大滴的雨水撞上了灼熱的水泥地伴隨著一股不知道該怎樣形容的大自然味，整棟房子像蒸爐中的饅頭，讓我感到極度的不舒服，可是這雨只要下超過三十分鐘，大地的火氣放完時，涼風徐徐吹過，腦中的雜念便沒了，還感到通體舒暢。這時我便會搬出木椅，拿本好書，坐在風口，享受這個只有我和大自然的時光。雨水是最好的散熱器，雨聲是最好的搖籃曲，風徐徐地吹，誰還需要風扇冷氣呢？「好雨知時節，當春乃發生」杜甫說得真好，雨好像知道時節似的，知道我們甚麼時候需要雨，我看著雨，雨不停地下，石頭小路，被雨水洗得格外乾淨，滴答的雨聲，像是熱情好客的嚮導，同我一道欣賞著風光秀麗的自然景色，樓房、青草、清澈的河水，都被這如絲綢般的雨，點綴得更加美麗，更加迷人，簡直是一幅國畫風格濃重的山水畫，就連周圍的空氣也隨之變得特別濕潤、特別爽潔，吸到肺裡真有一股甜滋滋的感覺！

雨聲時而響亮歡樂、時而輕柔纏綿、時而安靜無聲，那旋律跟隨著你的心境，陪伴著你的感覺，渲染著你的情緒，原本煩悶的心情沒了，時間已像是被人拉住般的緩慢了下來，我快速的跑到窗邊打開窗戶，街上的行人三三兩兩，偶爾看得到幾部過往的車輛，他們行色匆匆，好像要去趕飛機，趕火車似的，他們每人都舉著一把大傘，生怕雨水滴在他們頭上，聽雨依舊下著，我卻並不覺得它吵鬧，靜靜的坐在窗台上，欣賞著這壯麗的一幕，雨是不羈的，是自由的，也是純淨的，它澆洗著植物，沖刷著大地，有時候雨像是黃河之水天上來那般的橫衝直撞，好比是驚濤，像駭浪，雖比不上太平洋洶湧的海流，卻也兇猛無比，雨又像一塊透明大布，被風一吹，起了無數道波痕，被閃電照得閃亮亮。

我越大對雨的感覺也越發的改變，從怨恨轉變成欣賞，從誣賴鄙視到吟詠喜愛，我也了解為什麼詩人會特別的關注雨水了，它的詩情畫意和雋永意境都讓人十分的著迷，現在都高中了，我也拿雨來作文章，只能說我對雨的關係應該永遠都說不清楚吧！我當永遠記得我和雨的情感糾纏，可以從國小一路敘說到高中。

從不了解的怪罪到欣賞，從蒙稚到成熟，從迷糊到專注，從不解到領悟，啊，難忘那回憶中雨的映像……。

(1527 字)